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Сучасні інформаційні технології дозволяють створити єдине 

інформаційне середовище, фізичною основою якого є інтегровані комп’ютерні 

мережі та системи зв’язку, яке дозволяє супроводжувати та координувати як 

технологічні процеси, так і ділову діяльність будь-якої організації. Зокрема, 

такий підхід передбачає технічну, організаційну та методологічну інтеграцію 

таких базових напрямків управлінської діяльності, як виробничий, 

організаційний, маркетинговий, фінансовий, бухгалтерський, кадровий та 

проектно-конструкторський. Інформаційні продукти розміщаються в 

розподілених базах даних. Доступ до інформаційних продуктів відбувається 

через комп’ютерну мережу і регламентується правилами та нормативами даної 

організації. Крім цього, інформаційні технології забезпечують динамічну 

координацію дій за рахунок використання сучасних засобів зв’язку та 

програмних засобів комп’ютерних мереж.  

Розвиток інформаційних систем, використовуваних як в економіці, так і в 

менеджменті зокрема, як для автоматизованого розв’язання окремих 

економічних задач, так і для автоматизації процесів управління різного рівня, 

відбувався відповідно до змін у складі забезпечувальної частини ІС та її 

функціональних можливостях  

Безумовно, усі ці засоби оброблення інформації є надзвичайно 

важливими для менеджерської роботи на підприємстві, адже вони 

забезпечують: 

- підвищення ефективності функціонування та зростання мобільності 

керівного та адміністративно-управлінського персоналу;  

- зростання інформаційного забезпечення осіб, що приймають 

відповідальні рішення;  

- підвищення якісного та інтелектуального рівня культури персоналу і 

організації в цілому;  

- вчасну та повну інформованість про можливості нових інформаційних 

технологій з метою їх вдосконалення  

В сучасних умовах управлінська діяльність виступає одним з 

найважливіших факторів функціонування і розвитку організацій. Тому, 

безумовно, така діяльність повинна бути найбільш ефективною. А для 

забезпечення ефективності можна використовувати чимало методів, одним з 

яких є використання сучасних інформаційних технологій. Існує чимало 

різновидів засобів обробки інформації, але всі вони призначені для 

пришвидшення передачі інформації, як в кількісному, так і в якісному аспектах, 

а це, в свою чергу, впливає на покращення управлінської діяльності на 

підприємстві. 

 

 


